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Αθήνα,  19/09/2024 

        Αρ. Πρωτ. :  4863 
 
             ΠΡΟΣ:  1. Υπουργείο Περιβάλλοντος και    
                               Ενέργειας 

          2. Υπουργείο Οικονομικών  
 

         ΚΟΙΝ. :   Α’ βάθμιους Συλλόγους 
 
ΘΕΜΑ : Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους υπαλλήλους της Γενικής 
Γραμματείας Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.  

 
 Όπως διαπιστώσαμε στην ΚΥΑ οικ.2/50375/ΔΕΠ/11-09-2024 (ΦΕΚ 5190/Β’/2024) που 
αναρτήθηκε και αφορά τον καθορισμό επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας του 
άρθρου 18 του ν. 4354/2015 (Α’ 176) των υπαλλήλων της Γενικής Γραμματείας Δασών του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, δεν προβλέπεται η χορήγησή του στην ειδικότητα  
ΤΕ Τοπογράφων του κλάδου ΤΕ Μηχανικών, η οποία εξαιρείται άδικα και αναιτιολόγητα από 
τη δεύτερη κατηγορία κατάταξης. 
  Αποτελεί μεγάλο ατόπημα η μη ένταξη της ειδικότητας ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών 
στους δικαιούχους του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας, τη στιγμή που η αντίστοιχη 
ειδικότητα της κατηγορίας ΠΕ έχει ενταχθεί. Η εξαίρεση που έχει αποτυπωθεί στην Κ.Υ.Α. 
στερείται δικαιολογητικής βάσης και έρχεται σε προφανή αντίθεση με την αρχή της ισότητας 
και της ίσης μεταχείρισης των εργαζομένων, λαμβανομένου υπόψη ότι οι υπάλληλοι της 
ανωτέρω ειδικότητας παρέχουν υπηρεσίες ομοειδούς ή άλλως ταυτόσημου αντικειμένου 
κάτω από τις ίδιες ακριβώς συνθήκες απασχόλησης και για το λόγο αυτό δεν δικαιολογείται 
οποιαδήποτε διαφορετική αντιμετώπιση. 
 Επιπροσθέτως, τονίζουμε ότι ο κλάδος ΤΕ Μηχανικών κατατάσσεται αδικαιολογήτως 
στη δεύτερη κατηγορία του επιδόματος, σε αντίθεση με τους κλάδους ΤΕ Γεωπονίας και ΤΕ 
Δασοπονίας που βρίσκονται στην πρώτη.  
 Έως σήμερα, το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας χορηγούνταν σε όλους ανεξαιρέτως 
τους δασικούς υπαλλήλους οι οποίοι κατατασσόταν σε μία ενιαία κατηγορία. 
 Επειδή λοιπόν η Κ.Υ.Α. οικ.2/50375/ΔΕΠ/11-09-2024 (ΦΕΚ 5190/Β’/2024) διακρίνει 
δυσμενώς και αδικαιολογήτως την ειδικότητα των ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών που 
στελεχώνει οργανικά τις συγκεκριμένες υπηρεσίες και κατατάσσει τον κλάδο ΤΕ Μηχανικών 
αδικαιολογήτως στη δεύτερη κατηγορία του επιδόματος, ζητούμε την άμεση τροποποίησή 
της, ώστε να αρθούν οι αστοχίες που έχουν πραγματοποιηθεί σε βάρος των υπαλλήλων του 
κλάδου μας.  
 Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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